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INSTRUCAES GERALS

Esta Prova & composta de um questionario contendo 25 quest8es, va-
lendo 100 (cem) pontos.

A durac3o total da Prova sera de trés horas, incluindo o tempo
testinado a0 preenchimento da Folha-Resposta.

Tenha cuidado ao marcar a Folha-Resposta. Cubra toda s gquadricula
usando lapis preto n2 2. Caso preclse, apague completamente a qua-
dricula. '

Marque somente uma alternative para cada pargunta.

Ao receber a sua Folha~Resposta, verifique se a cor @ o nimeroc da
Prova constantes da masma correspondem aos desta Capa de Prova.

S0 comece a responder a Prova ao ser dada a ordem para inicia-la,
interrompendo a sua PXecugcdo no momento em gue far determinado.

Iniciada a Prova, 56 sara permitido dirigir-se ao Fiscal, em caso
de problema de saldes ou ocorréncia grave, que impossibilite a sua
realizacdo.

0 candidato devera cumprir rigorosamente as determina¢fes constan-
tes das *Instrucles Gerais aos Candidatos®, que ser3o lidas, obri-
gatoriamente, pelo Supervisor/Fiscal antes do inicio da Prova.
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O valor de a

da equigao x> 4

para o gual dvas das ralzes

axz ~2x + 6 = 0 sio 8ing

tricas &

i -3

(B) -1
€@ o
o 1
(E}) 3

Um losango tem diagonais a e b. A circun

feréncia inscrita no losango

(A) 86 existe se a = b

(B) sempre existe e tem raio vab

(C)  sempre existe e tem raio /a? + b?

(D)  sempre existe e tem raio /a? + b2

) }ﬁ? Benpre existe e tem raio ab

s 2/a? + bt
3. Um dos focos da elipse 9x° + 45{2 = 36 & o

ponto ]
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e (0, /5
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5. 0 cosseno do angulo P do tri&ngula de vér-
tices P (1, 2), Q (4, 6], R (4, -2) va-
le

TR~ 7
5
(B} - 3
25

(c) 1 -
1
(D) 3
23
(E) 7
25

6. Em uma piramide quadrangular regular a altu
ra & 2 e a aresta da base @ 8. 0O cosseno
do dngulo diedro entre duas faces laterais
adjacentes vale pLa :

Caos £
a) =1 e ¢
7 {
(B -1 64 .-
3 g 3
- [ 7
€y -1 )
2
(0 -3 y
T
IE) -4 '
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7. A area da regiao formada

peloa pontos

P (x, y) taisque x 2y 3> 0 e 2x + 3y £ 6

vale

(A) 1,5
|) 1,8
(cy 2
(o) 2,5
(E) - 3

Sabe-se que se -x » 4 entdo y = 2. Podemos

dal concluir que

(A) se x <4 entdo y # 2
(B) se x ¢4 entio y # 2
(C) se y =2 entac x > 4
40) se y #2 entio x g 4
(E) se y # 2 entao x < 4
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Sabendo que

inZ = 0,693 e que n3 = 1,099

a solugdo da equagdo 32X+1_ 2 .¥®-gw=qg
&
(A) 0,44 6a%a (|
|‘::_ —’" 'LI' 0O |

) 0,63 )

66
() 0,72
(E) 0,98 '

10. Um trapézio retdngulo tem bases 4 e 6. A
distincia do ponto de intersegdo das dia-
gonais ao lado que & perpendicular &s ba-
ses vale
(&) 2
(B) 2,2
€ 2,4
(D). 2,5
(E) 2/2°

11. se |G| =3 e |¥| = 4, o valor miximo de
|+ v| &

(A) 1
(B) 3
(c) 4
(D) 5
wE) 7

12, O resto da divisdo de 1 + x + X2 F st D
por x2 -1 & PG ;,'ﬁ, 00
(a) o i
(B) x+ 1 A
(g) Sox » 5p PO <
(D) 50x + 51 B

g o | P
(E) &lx + 50 3
13. 1Investindo uma guantia a juros de 8% ao

més e reaplicando os juros, os saldos men

sals formarao

uma progressao

(A) aritmética de razao igual a 8% do in
vestimento inicial

(B) geométrica de razdo 0,08

te) . geomBtrica de razdo 1,08

(D) geométrica de razdo 1,8

(E) aritmética de razao 8
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tim «opo, com a forma de um cilindro circu

far reto de raio de base 2 e altura 4, eg [

t4 apulado em uma mesa horizontal e con-
tém Agua até a altura 3. Inclina-se o co
pt- até gue a &gua comece a derramar. Nes
S¢ instante, o aAngulo o gue o plano da ba
se do copo faz com o plano da mesa & tal
que tga vale '

I =
g @ 7
s
(B) 1 \
k)
(o 1
Z
R
(D) 2 ]
3 4 e
2.
() 3
I t‘%r« - (’/,
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15. Se f(x) = —>— ent3o £'(2) vale
X+ 1
(A) - 0,4
(B - 0,12
(C) 0
(D} 0,12
(E) 0,4
16. A partir de um conjunto de 19 atletas, for
mam 57 times de 4 atletas cada. Todos os
atletas participam de um mesmo nfimero .de
times e cada par de atletas fica junto no
mesmo time um mesmo nimero x de vezes, O
valor de x @ i
6}y
(a) 1 '
fe}. 3 §a=2-42=70 w=a
(D) 4
(E} 5
17.

Dois circulos de raio 3 possuem exatamen-
te 3 tangentes comuns. A distincia entre

seus centros &

(a1
(®) 2
(@ 3
(o) 4
(BY_6




18,

No intervalo [0,

2r), o nimere de  solu-
¢oes da equagdo sen X = cos 2x @
(k) 0
(B} 1
(cy 2
ey 3
(E) 4
18. 0 valor de lim 55_1_“53_:_3 =
Hed x5 + 2x2 - 3
6 o )} L
\‘{ 3 SR g
(® 4 |
5
c}y 1 : o
(D) 3 >33 13
Z
(B} 2
20. 0 sistema de eguagies
X -~y +t kz =
kx + 2= 0
X+ y+ z= =]
)ﬁg é sempre possivel
(B} & impossivel para k = 1
(C) & impossivel para k = -2
(D) & determinado para k # 1
(E}) & determinado para k # 2
21, Aumentando ¢ raio de uma esfera de 20%,
o volume aumentari, aproximadamente, de
(n) 80w
tE)  73%
(C)] 64%
(D) 60%
(E}) 20%
22, 0 coeficiente de x2

no desenvolvimento de

x = X 5 é
X

() 2
{(B) 6
) 12 -
) 15

(E) 30




23. O menor valor que pode ter a soma dos qua
drados das distidncias de um pontos eog

quatro vértices de um quadrado de lado &

&

}i;- 2 3f

() 3 g2 o $
ot e ? Xy '

(o) 5 22 '

(B) 6 2 ¢

24. A EN, a AMAN e a AFA disputaram 10 pro-
vas de atletismo. Em cada prova se outor
948 uma medalha de ouro (que vale 3 pon-
tos), uma de prata (2 pontos) e uma de
bronze (1 ponto). A AMAN ganhou mais me-
dalhas de ouro que cada uma de suas adver
sirias e ganhou tamb&m, no total, uma me-
dalha a mais gue a AFA e duas wmedalhas &
mais que a EN. Apesar disso, a EX venceu
a competigdo com 1 ponto de vantagem go-
bre a AFA e 2 pontos de vantagem sobre a
AMAR. Quantazs medalhas de prata a EN con

guistou? _

(a) 3 d 3 P
B ¢

@ s

o 6

® 7

25. O lugar geométrico das imagens dos comple-

xos z tais que |z| = 2|z - 1] & uma

(A) reta

(B)_ circunferéncia de raio

(C} circunferencia de raio

Wi Wi

(D) elipse
(E) parfbola
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